



2024 茂名“真给荔”全民助力荔枝产业发展公益大行动正式启动 从“心”出发 聚“荔”前行

■文/图 茂名日报社全媒体记者 柯诗华 闵灿

本报讯 5月23日上午,2024 茂名“真给荔”全民助力荔枝产业发展公益大行动动员大会暨“爱心给荔”荔枝销售平台上线启动仪式在茂名日报社举行(如图)。本次活动将推动茂名荔枝产业实现高质量发展,同时助力茂名市未成年人心理健康教育公益事业发展。

本次活动由茂名市总工会、共青团茂名市委员会、茂名市工商联、茂名市红十字会、茂名日报社、佛山市一茂名市对口帮扶协作指挥部、珠海市对口茂名市乡村振兴帮扶指挥部、茂名市电子商务协会主办,茂名日报社电子商务有限公司、茂名日报社文化传播有限公司、茂名网承办,并得到广东茂晟科技有限公司、广东福御集团有限公司的大力支持。

记者了解到,本次活动通过茂名日报社旗下官方平台(“爱心给荔”荔枝销售平台)开展。参与活动的市民朋友可花1元钱成为会员,即可在该平台上享受到以会员的价格购买茂名的优质荔枝。另外,还可以选择加入团队或者创建团队,邀请更多的亲朋好友加入进来,享受这份有品质的实惠。茂名日报社优选数家优质荔枝供应商进驻,为会员及消费者提供品质保证、价格实惠的荔枝产品,并做好发货及售后服务。

值得一提的是,这一块钱并不是单纯的消费,它更是一份爱

心的捐赠。每成功注册一名会员或者每完成一份荔枝销售订单,主办方将捐赠一元钱给茂名市红十字会,助力我市未成年人心理健康教育公益事业发展。

活动中,负责此次“爱心给荔”小程序开发的技术人员李海程对如何使用“爱心给荔”小程序进行会员注册、加入团队、购买荔枝等具体操作进行了详细的介绍。活动现场举行了茂名日报社与广东农垦火星农场有限公司、化州市蜜蜂农业有限公司、高州市深山人生态农业有限公司、茂名市名园农业有限公司、茂名市康奇食品有限公司、高州市平山镇荔枝种植专业合作社等6家荔枝供应商签订荔枝销售合作协议的签约仪式。协议的签订将为茂名荔枝产业的发展注入新的动力,同时助推茂名荔枝产业的转型升级。

茂名市女企业家协会常务副会长、广东省好味快绿色食品有限公司董事长梁莹尹是“爱心给荔”的志愿者。她表示,由茂名日报社开发的“爱心给荔”荔枝销售平台正式上线后,茂名荔枝宣传和销售又多了一个值得信赖的平台和渠道。这个平台操作简便,集合了优质的荔枝供应商,只需注册后轻轻一点分享链接,就可以把品质优良的茂名荔枝分享给全国各地的朋友。接下来,她将积极参与到茂名荔枝的销售中来,将家乡的荔枝销售到全国各地,让全国的朋友都能品尝到茂名荔枝的美味,同时,还将身体力行地为我市未成年人心理健康教育公益事业献



上一份微薄之力。

茂名市总工会党组成员、专职副主席黄国荣表示,本次活动是深入贯彻落实市委、市政府提出的“茂名荔枝要凝聚共识,走好产业振兴之路;协调发展,走好共同富裕之路;扬长补短,走好互利共赢之路”的具体举措。希望各单位、各企业大力发动全体干部职工参与到这场活动中来,也希望所有茂名市行动起来,人人争当“茂名荔枝代言人”,大家一起为家乡发展做贡献。

“茂名日报社作为茂名地区主流媒体,一直以来着力讲好荔



枝故事,写好‘土特产’文章,以媒体之力赋能产业发展。近年来,我们也一直在探索助力荔枝产业发展新模式,今年,我们基于报社旗下‘好心优品’电商平台以及自身地缘优势,为荔枝种植户、销售商和广大消费者搭建起一个产销平台,命名为‘爱心给荔’。”茂名日报社党委书记、社长、总编辑

车永强表示,该平台将通过充分整合企业、政府、媒体等多方资源,形成合力,助力茂名荔枝销往全国,为荔枝产业高质量发展及乡村振兴再添动能。同时,通过这个平台,开展“产业+公益”的全新探索,汇聚爱心力量,助力茂名市未成年人心理健康教育公益事业发展。

农行茂名化州支行 积极开展优化企业 账户服务暨减费让利 宣传活动

■记者 曾金妍 通讯员 钟秋霞

本报讯 为进一步落实落细减费让利各项政策,近日,农行茂名化州支行深入当地社区开展优化企业账户服务暨减费让利宣传活动,全面提升小微企业和个体工商户对减费政策的知晓率和满意度。

活动现场,现场工作人员结合支付降费、防范电信诈骗和打击非法集资工作要求,向现场群众宣传相关金融知识,并扩大宣传渠道,走进周边商场、商圈、社区开展宣传活动,主动对接小微企业、个体工商户,广泛宣传支付服务减费让利等惠民利民政策,让更多的群众了解该政策,使用该政策,提高政策执行效果。同时,该行开展网点“阵地宣传”,通过网点的LED显示屏滚动播放“支付降费、让利于民”的宣传标语,将宣传公告、折页等物料摆放在网点大堂,对于前来网点办理业务的客户,主动向客户讲解优惠政策,进一步保障客户的知情权。

据了解,活动当天累计派发宣传单张800多张,接受群众咨询300多人次。接下来,该行将持续践行惠民利民理念,积极履行社会责任,加大对小微企业和个体工商户等金融扶持力度,做到降费不降服务,助力小微企业长期稳健发展。

禁毒宣传在路上 构建平安好社区 那霍镇开展禁毒知识 进社区宣传活动

■茂名日报社全媒体记者 苏瑜

本报讯 为了帮助居民牢固树立远离毒品、珍爱生命的观念,提高他们的自我保护能力和群众识毒、拒毒、防毒的意识,把群众毒品预防教育置于禁毒工作优先发展的战略地位,营造浓厚的无毒绿色氛围,5月22日,电白区那霍镇禁毒办在那霍社区开展以“禁毒宣传在路上,构建平安好社区”为主题的禁毒宣传活动(见下图)。

活动现场,高凉社工通过发放禁毒宣传手册,讲解典型案例以及开展互动问答等方式,向学生和家长们普及了新型毒品的种类、特征及其危害,社工们还向学生和家长展示毒品仿真模型,让他们能够直观地认识到毒品的外观和危害,深入了解依托咪酯是危险的毒品替代品,具有极强的成瘾性,吸食后会呈现心跳加快、头晕、手脚不受控制、恶心呕吐等现象,严重者会抽搐、精神错乱甚至中风死亡,社工们科学引导学生和家长树立拒绝传统烟草和“上头电子烟”的健康理念。

通过此次进社区宣传活动,营造了“全民禁毒,健康生活”的浓厚氛围,不仅让群众深刻认识到毒品的危害,更激发了他们自觉抵制毒品的决心,提升了居民群众对毒品的认知度,增强了自我防范意识,进一步筑牢了禁毒防线,为创建平安、构建和谐稳定的社会环境打下良好的基础。



“柏桥讲堂”十万电商大培训(电白区供销社荔枝专场)举行 “以训带采、以训带销”培训模式助力“土特产”营销

■记者 邹慧 严志强

本报讯 为提升我市供销社系统干部职工发展电商产业理论水平,推动供销社系统零售行业线上线下一体化发展,赋能茂名“土特产”营销,5月22日上午,“柏桥讲堂”工作领导小组办公室、市商务局、市供销社合作联社联合主办“柏

桥讲堂”十万电商大培训(电白区供销社荔枝专场),市供销社、电白区供销社有关领导以及系统内职工学员参加培训。

培训课特邀广东省电子商务技师学院讲师进行授课,授课老师从电商政策以及市场观察两大板块,分析了电商直播的现状,引用了本土以及外地的事例进行详细讲解。随后,中国移动

广东公司茂名分公司以及邮政储蓄银行茂名分行的团队围绕“AI直播矩阵系统”讲解了现阶段电商直播新技术、新应用以及智能直播一体机等设备,并介绍了惠农贷款产品。培训现场,讲师、技术专家与学员们自由交流,对于电商知识有问必答,学习氛围浓厚。

我市作为农业大市,具有

突出农业资源优势,特色农产品在电商领域的潜力巨大,通过培训有效拓宽我市供销社系统的营销渠道,并助力产业发展。“现场讲解很到位,让我们了解了电商产业发展新形势,提升了学员的认知及技能,助力传统营销从线下转战线上,扩大农产品的销售渠道,助力乡村振兴。”电白区供销社合作联社组

成员、副主任李崇表示。

记者还了解到,接下来市供销社以“柏桥讲堂”十万电商大培训走进镇村为契机,把电商培训带到各大乡镇,深入到茂名特色农产品一线产地,通过“理论+实操”的培训模式,以“农产品推介+电商直播”等方式,实现“以训带采、以训带销”。

青春奋进新时代 挺膺担当向未来 茂名市新世纪学校举办2024年离队入团仪式暨14岁集体生日活动

■茂名日报社全媒体记者 赖碧怡

本报讯 5月23日上午,茂名市新世纪学校在学校田径场举行了“青春奋进新时代,挺膺担当向未来”离队入团仪式暨14岁集体生日活动,为即将告别少先队、迈入共青团的新时代青年学子们,以及年满14岁的同学们送上了一份特别的成长礼物。

活动伊始,中国少年先锋队队旗在庄严的出旗曲中缓缓行至主席台,在队旗下,离队的少先队员们在最后一次敬礼,齐声高唱《中国少年先锋队队歌》,并响亮地呼号:“为共产主义事业而奋斗!”他们的声音铿锵有力,充满了对少先队生活的怀念和对迈入新阶段的憧憬,为自己的少先队生活画上圆满句点。

随后,学校团委书记李琦琦

郑重宣读了新团员名单。一批品学兼优的青年学子光荣地加入了中国共产主义青年团。与会领导为新人团员颁发了团员证、佩戴团徽。新团员们在团委书记李琦琦老师的带领下,面对鲜艳的团旗庄严宣誓,表达了他们作为新时代共青团员的决心和信念。

活动中,新团员代表和优秀团员代表相继上台发言。他们分享了自己的成长经历和感悟,展现了新一届共青团员积极向上的精神风貌和对青春的热情与憧憬。他们的发言激励着在场的每一位同学,共同为青春梦想努力奋斗。

学校校长车燕华在致辞中对新团员表示了热烈的祝贺,并对同学们提出了殷切的期望。她强调,离队入团不仅是一次荣誉的彰显,

更是一次成长的蜕变。她希望同学们能够发奋学习,做有志青年;严于律己,做有德青年;服务社会,做有为青年,并寄语同学们要无愧于光荣的“共青团员”称号,用实际行动为团旗增光添彩。

此次活动既是入团仪式,也是同学们14岁的集体生日庆典。活动中,同学们收到了家长们精心准备的一封信“青春礼”信件。这是父母们对孩子青春成长的祝福和期许,字里行间充满了脉脉温情和深深爱意。同学们在阅读信件的过程中感受到了父母的关爱和期望,也更加坚定了自己前行的步伐。

为了庆祝这一特殊时刻,八年级的同学们还精心准备了丰富多彩的文艺节目。伴随着《生日快乐祝福歌》的旋律,同学们用舞蹈展示了青春风采,现场气氛热



该校团委书记李琦琦老师带领新团员宣誓。

茂名日报社全媒体记者 莫积均 摄

烈而温馨。此次离队入团仪式暨14岁集体生日活动不仅规范了离队入团仪式流程,增强了青年学

分类广告

小投入 大回报

广告热线: 2963992 2963993

遗失声明

林光于2024年5月22日遗失身份证,证号:44084194910012035。现声明作废。

遗失声明

化州市合江镇新圩经济合作社
遗失公章一枚。现声明作废。

2024年5月24日

寻亲公告

陈煜林,男,2020年4月13日在茂南区公馆镇塘边街公馆中心卫生院100米附近捡到一纸箱,内有一男婴。请亲生父母见公告后持相关证件前往认领,联系电话:18218160880

公告人:陈小辉
2024年5月22日

寻亲公告

万柯思羽,女,出生日期:2019年3月31日,于2019年3月31日在茂南区镇盛镇白沙村路口边捡到。当时一张被子包着,穿着衣服,请亲生父母见到公告之后,持相关证件前来认领。联系电话:13709699853。

公告人:万里勤
2024年5月22日

遗失声明

茂名市地方税务局水东经济开发区分局咨询服务中心遗失营业执照正本、副本,统一社会信用代码:91440904MA587PFA7F,现声明作废。

2024年5月24日

遗失声明

广东高州农村商业银行股份有限公司云潭支行遗失《不动产登记证明》一本,证号:粤(2020)高州市不动产证明第0004743号。现声明作废。

2024年5月24日

遗失声明

化州市那务镇经济联合社总社
银行开户许可证,核准号:J5924000788202,现声明作废。

2024年5月24日

遗失声明

陈村镇彭村管理区办事处遗失位于滨海新区的《建设用地批准书》一份,证号:茂名市电白县[1996]留字第15号,面积为4018平方米,现声明作废。

2024年5月24日

遗失声明

陈村镇彭村管理区办事处遗失位于滨海新区的《建设用地批准书》一份,证号:茂名市电白县[1996]留字第15号,面积为2048平方米,现声明作废。

2024年5月24日

遗失声明

茂名市电白区沙院镇卫生院
遗失人民银行核发的开户许可证一份,核准号:Z5923000164801,现声明作废。

2024年5月24日